



JASDAQ

平成 27 年 2 月 27 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 P A L T E K
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 矢 吹 尚 秀
(J A S D A Q コード 7587)
問 い 合 わ せ 先 取 締 役 オ ペ レ ー シ ョ ナ ル 井 上 博 樹
サ ー ビ ス デ ィ ビ ジ ョ ン 本 部 長
T E L 0 4 5 - 4 7 7 - 2 0 0 0

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 2 月 12 日に発表いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線_____を付して表示しております。

記

<訂正前>

(ご参考) 平成 27 年 2 月 12 日時点の自己株式の保有 発行済株式総数 (自己株式を除く)	<u>11,418,922</u> 株
自己株式数	<u>430,977</u> 株

<訂正後>

(ご参考) 平成 27 年 2 月 12 日時点の自己株式の保有 発行済株式総数 (自己株式を除く)	<u>11,418,882</u> 株
自己株式数	<u>431,017</u> 株

以 上